



推荐一个好地方

■雁峰区环城南路小学 四(4)班 邓亚婷

岳屏公园是衡阳的八景之一，它如同一幅绚丽多彩的画卷，每一处景色都美不胜收，无论谁来都会流连忘返，这就是我给大家推荐的好地方！

走进东大门，首先映入眼帘的就是人工湖。人工湖的水真静啊！静得让你感觉不到它在流动；人工湖的水真清啊！清得可以看见河底的沙石；人工湖的水真绿啊！绿得仿佛一块无瑕的翡翠。

人工湖的中间有一座孤岛，孤岛旁边就是古香古色的八角亭。亭子里面有八根粗大的柱子，房梁上刻着精美的图案，灿烂的阳光洒落在亭顶上，那金黄色的琉璃瓦闪闪发光。凉亭中间还有一张圆石桌以及几条石凳，给人们休息。亭子周围有高大的柚子树，花草丛生，风景优美。

沿着公园的大道来到了山顶，山顶上矗立着衡阳抗战纪念城碑和抗日战士的雕像。看到战士们那英勇的身姿，我仿佛看到了以一抵百、硝烟弥漫的战场，我仿佛听到了震耳欲聋的厮杀声，不由让人心酸。

这些英烈们值得每一个后辈敬重！

站在山顶，岳屏公园的美景尽收眼底，岳屏公园真是一个好地方！

指导老师:欧阳晶



■衡阳市实验小学 四(4)班 金哲民

香甜的月饼令人回味无穷，皎洁的月光令人心旷神怡，开怀的笑声不绝于耳，真诚的祝福口耳相传……中秋节到来了，我们全家披着月光共度佳节。

奶奶平时最盼望团圆了，脸上洋溢着幸福的笑容。晚饭后，妈妈端上一盘月饼，我们齐聚在阳台上，静静地赏月。暮色降临了，月亮就像一位害羞的小姑娘，忽明忽暗，和我们玩起了捉迷藏。不一会儿，它又从云里钻出来，变得清晰了，好似玉盘，又如同明镜，它把那皎洁温柔的月光轻轻地晒向人间……凉爽的微风带着淡淡的花香，似乎月儿也跟着笑了，给大地披上一层不同于往日的银纱。家家户户灯火明亮，笑语盈盈……这时，不知谁家的窗户传出阵阵婉转的古筝声，时而婉转，时而低沉，时而高亢，这天籁之音给中秋的夜晚增添了几分诗意，如水的月光中仿佛有一首古风在悄无声息地流淌，让人为之心醉。

妈妈仰望空中的圆月，不禁低声吟道：“人有悲欢离合，月有阴晴圆缺，此事古难全。但愿人长久，千里共婵娟。”是啊！在祖国的地球上，有多少日思夜想的亲人不能团聚；只能将思念之情寄于明月。

月亮就这样高高地挂在空中，在这“千里共婵娟”的美好夜晚，用它那温柔的眼睛俯瞰世间万物，守护神州大地，给人们带来和谐安康！

指导老师:梁玉程

晨练

■蒸湘区幸福路小学 三(1)班 欧阳堃

假期里，我陪妈妈去晨练。

我们迎着秋风快速来到了操场上，展开一场激烈的比赛。规则是：妈妈跑一圈，我骑单车两圈，十分钟内谁跑得更远，或圈数更多，谁就胜利。

我本来就比妈妈跑得快，骑车速度就更快。我用力踩踏板，单车“嗖”的一声，像风一样从妈妈身边刮过。刚开始时，妈妈还能对付一二。没过两圈，妈妈变得像蜗牛一样，慢吞吞，一边捂着肚子，一边吐着大气。那样子，真叫人心疼。

转眼十分钟过去了，妈妈只跑了3圈，而我骑了十几圈。妈妈输得很惨，但她躺在草坪上却十分开心：“儿子，虽然我输了，但全身舒服，精神旺盛。挺好！”

为了让妈妈健康减肥，我每天坚持陪她一起晨练。看见妈妈笑了，我也笑了！

指导老师:桂祁荣

我家的开心果

■雁峰区高兴小学 187班 阳璟艺

你知道我家的开心果是谁吗？那就是我的妹妹——阳璟宇。

我妹妹头发乌黑乌黑的，脸蛋圆圆的，像个小苹果，眼珠子像两颗黑葡萄，一个樱桃红的小嘴，笑的时候脸颊上会出现两个可爱的小酒窝。别看我妹妹才刚学走路，其实走起路来可欢快了。

我的妹妹真是太可爱了！有一次，妈妈和奶奶都去炒菜了，我在写作业。谁知，妹妹一个人在地毯上滚来滚去，最后四脚朝天，两只小脚还在空中甩来甩去，自己却还在那里一个劲儿地笑着。我转身一看，也忍不住笑了。

我经常和妹妹一起打羽毛球、一起散步、一起滑滑梯，一起做很多很多事。我们玩得可开心啦！我最喜欢妹妹了。

指导老师:谢冬梅

我学会了做红烧鱼

■蒸湘区仁大实验学校 1729班 邓诺麟

在家里，爸爸妈妈总把我和妹妹宠得像王子和公主一样，连一些我力所能及的事情也不让我去做，热爱劳动的我可不愿意。

这不，一天下午放学回家，我刚好看见妈妈准备烧菜了，就赶忙跑了过去要妈妈教我做红烧鱼。妈妈哈哈大笑起来：“去去去，你还太小了，现在你只要学得开心，玩得高兴就行了。烧菜还是让我来吧！”

“学烧菜就是学习，我不管，您今天不让我做红烧鱼，哪怕您做好了，我也不吃的！”妈妈一听这话，怕我把身体饿坏，没办法，只好教我做菜。

我立马系上围裙，准备做鱼。妈妈让我把鱼抓起来，然后收拾干净，我立马照做。看着水池里那条活蹦乱跳的鱼，真不知道该从何下手。好在我眼疾手快，虽然身上湿了一些，但我最终还是稳稳抓住了。按照妈妈的指示先把鱼的内脏取出来，接着把鱼鳞刮干净，最后将鱼用清水洗干净。我一步一步把鱼处理干净了，一切准备就绪，鱼终于可以下锅了。妈妈在一旁耐心地教我：“做红烧鱼一定要将鱼煎至两面金黄，鱼皮吃起来就会有松脆的感觉。”鱼要下锅了，我打开煤气灶，倒了一些油到锅里，转身准备去拿鱼。谁知，那条鱼跟刚钓起来的黄鳝一样，滑溜溜的。我手一滑，鱼“啪”的一声掉在了地上。我连忙把鱼捡了起来，又冲洗一遍，然后就把鱼小心翼翼地放进锅内，就在那条鱼接触到热油的一瞬间，它竟然在锅中跳了一下，把油溅到我的手上。“啊！”我一声惨叫，可情况紧急，我顾不得疼痛，用锅铲赶紧压住了它，还好那条鱼只是稍微动了一下就沒动了，不然我的手可能就被烫伤了。

我忍着疼痛继续做，按照妈妈教我的方法，我加了两大碗水、一勺老抽、一勺生抽和一把葱蒜、一勺盐、一勺糖，正准备盖上锅盖的时候，妈妈突然想起来，对我说：“等一下！忘记放料酒了，先别盖！”“怎么不早点告诉我呀？”我一边责怪妈妈，一边赶忙倒了一些料酒，然后盖上锅盖。

过了一会儿，厨房里充满了鱼的香味，我情不自禁吟诗一首：“此鱼只因天上有，人间难得几回闻。”十几分钟过去了，鱼煮得差不多了，可以起锅了。“嗯，太香了！”我已经忍不住了，虽然手上还疼着，但是我很高兴，因为我可以吃到自己亲手做的红烧鱼了。

今天的红烧鱼，特别香！妈妈笑了！我也笑了！

指导老师:张鑫